

牛不吃草还能吃什么？在长沙市固体废弃物处理场，答案是“垃圾”。6日上午，记者在恶臭扑鼻的垃圾处理场见到，十几头黄牛在此啃食着发霉发臭的烂菜叶、烂果皮。据介绍，这群牛是被放养在此处的，牛肉销往长沙市场。

动物和食品专家表示，垃圾里的细菌、重金属等，会积蓄在牛体内，影响到牛肉的品质，牛肉被人食用后，还会对人体产生危害。

吃了垃圾的牛，肉有点酸 “垃圾牛” 你敢吃吗？



牛正在垃圾堆里觅食

病坏猪肉、非法添加、煤火熏烤，一块腊肉没上餐桌已经中了三重“毒”。前日，湖南省市质监部门迅速出击，端掉了雨花区黎托乡一处黑腊肉作坊。

速成腊肉 你敢吃吗？



执法人员收缴了大量用添加剂着色并通过煤炉烘干的劣质腊肉

博鳌获奖新品：A.O.史密斯太阳能 + 电热水器集成机

拥有 137 年历史的美国热水巨头 A.O. 史密斯，其全球研发中心创新推出新一代产品：太阳能 + 电热水器集成机。完全颠覆了太阳能洗浴感受，在市场上引起了极大关注。

集成设计，二合一的升级体验

太阳能节能省钱，可冬季不好用、洗浴不舒适、用水不卫生等不足让消费者无奈“将就”，只好再买一台热水器作补充。两台热水器需手工切换，用后还要上水，稍不留神就“水漫金山”，在操作上很不方便。

A.O. 史密斯独创太阳能 + 电热水器集成机，在标准电热水器上增加太阳能集热器，不需两台热水器组合使用，不用惦记来回开关阀门，一台热水器就解决了所有问题。全自动，既实现了太阳能热水的省钱，又承袭了电热水器所具有的全天候强劲热水，带给你二合一的升级体验。

多项专利，冬天也能舒适洗浴

传统太阳能热水器只靠自重落水，出水淅淅沥沥，由于冷热水压不平衡温度很难调节，夏天太烫，冬天太冷。A.O. 史密斯专利换

热系统，高效利用太阳能量，冬季只要光照充足日晒一天，就能获得丰沛的洗浴热水。加上电热水器内胆的高标准承压设计，您可以享受到冲劲足、流量大的舒适热水。集成机可分为屋顶式和阳台式，阳台安装的方式彻底解决了以往城市高层或小高层住宅无法安装太阳能热水器的难题，为城市用户提供了选择。A.O. 史密斯使太阳能热水器脱胎换骨，率先跃入崭新时代。

科技创新 获博鳌节能创新贡献大奖

该产品突破性的将节能的太

阳能和舒适的电热水器两套热水系统有机结合，并在 2011 年度博鳌房地产论坛上再次荣获节能创新贡献大奖，绝对实至名归。A.O. 史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展。

此外，A.O. 史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务，品质绝对值得信赖。

南京咨询电话：025-52151261
因业务快速发展，A.O. 史密斯诚招太阳能产品代理商。

24 小时招商热线：4008288988

热心老师 除蜂患被蜇死

近日，广东信宜市池洞镇岭底小学老师叶勇坚为除掉山上经常蜇伤人的马蜂，与妻子、同事等 4 人前往捕蜂窝时不幸被蜇身亡。据记者了解，叶勇坚是家中的经济支柱，妻子在家务农，女儿目前在广东女子职业技术学院念大一，儿子仅念小学四年级。因为之前建房及年初为 85 岁的父亲治病，叶家早已欠下不少债务。

叶勇坚今年 46 岁，家住池洞镇六定村长江岭村小组，一向热心助人，包揽了村里和学校的水电修理等杂活，还经常带头捐资助学。参加工作以来，曾担任过校长等职务，多次被评为先进教师。

由于该村大部分青壮年都外出打工，身为老师的叶勇坚经常帮忙照顾留守儿童和老人。如 63 岁的叶关明患有低血压，经常犯头晕，而儿子长年在外打工，平常都是靠叶勇坚照顾。“今年以来，叶老师 4 次用摩托车载我到医院看病，不仅不收我车费，有时还垫付医药费。”说起往事，叶关明感激又伤心。

村民称，半年前，一窝马蜂（当地人称地雷蜂，马蜂中最凶猛和毒性最强的一种）在距离村庄一公里外的山腰上筑巢，“频频蜇伤上山的村民”。

11 月 2 日晚，叶勇坚与妻子、同事等人上山，欲烧掉蜂窝。为了大家的安全，叶勇坚想在点火前清除马蜂窝附近的杂草，不料一开始就被马蜂蜇了一下，15 分钟后呼吸困难，医生赶到时已不治身亡。

据《南方农村报》

大雾中 飞机坠毁后爆炸

前晚 6 时许，在浙江省丽水市缙云县壶镇前路乡南弄村附近，一架飞机坠毁。据目击者称，当时大雾能见度低，空中一庞然大物坠落后，起火爆炸。随后，当地救援部门进行抢救。目前，飞机上机组人员的死伤情况不明。

前晚，一位当地居民称，当天大雾，能见度很低。在南弄村附近的独山农场，一架飞机坠落后爆炸。该居民称，飞机大概在 6 时坠毁。当地是环山公路，能见度低，在村口一通往独山农场的牌子处，警方已拉起警戒线，将现场封锁。警戒线距坠机现场约 7 公里。

据到现场的村民说，远远看见对面山头的空上掉下一个飞机形状的物体，随后起火爆炸。他们找到现场发现地面上形成一个大洞，地面只见部分碎片。该居民称，当地救援部门赶往现场进行救援。当地镇政府也前往现场维持秩序。现场一名政府官员介绍，坠毁的飞机并非民用飞机。截至记者发稿，当地政府部门仍在进行救援工作。

前晚 23 时，空军有关人士表示，截至前晚，空军暂未收到军机坠毁消息。空军有关人士称，如果坠毁飞机不是民航客机，还有可能是农用飞机、私人飞机、航空企业飞机等。

据《新京报》

